ユニクロ全日本ジュニアテニス選手権**2023** 大会記念**T**シャツの発売について(**8/14**更新)



日頃よりユニクロをご愛顧頂きまして、誠にありがとうございます。

台風7号接近に伴う大会日程の順延により、予定しておりました、大会記念Tシャツの現地販売日を変更いたします。

変更後の会場内販売日:8/17(木)、8/18(金)、8/22(火)、8/23(水)

詳細は以下をご確認ください。

ユニクロ全日本ジュニアテニス選手権2023大会記念Tシャツに関しまして、 本日7/31(月)よりユニクロオンラインストアにて、商品の発売を開始しています。

ご希望のお客様は、以下詳細を確認の上ご購入ください。

【商品情報】

◆商品名 :ドライEX Tシャツ(UJTC)

◆サイズ展開 : XS、S、M、L、XL

◆カラー展開 : PINK(#12)、YELLOW(#41)、BLUE(#68)

◆商品価格 :¥2,990

◆大会記念Tシャツ販売サイト(ユニクロオンラインストア内)

https://www.uniglo.com/jp/ja/products/E466883-000/



【オンラインストア販売】

◆ご購入について

ご購入にはユニクロオンラインストアの会員登録が必要です。

会員登録がお済みでないお客様は、〈新規会員登録〉からお手続きをお願いいたします。

<新規会員登録>

https://www.uniglo.com/jp/ja/account/registry

- ◆送料·お受取りについて
- ・送料は、全国一律500円です。1回のご注文で他ユニクロ商品含む商品代金合計が4,990円以上の場合は、送料無料です。
 - ※商品代金合計には、補正料、ギフト手数料、お支払い手数料は含みません。
 - ※送料は、注文毎に判定されます。
- ・コンビニ受取り、指定住所受取り(※)が選択可能。
 - ※ご自宅・勤務先・ご友人宅・宿泊先など、ご指定の住所にお届けができます。 ご不在時でも荷物が受取れる置き配も選択可能です。
- ・ユニクロ店舗受取りの場合、4,990円未満でも送料無料です。
- ◆返品・交換について

大会特別商品のため、お客様事由(サイズ違い、イメージ違いなど)による返品/交換はお受けすることができません。なお、商品のほつれなど商品に不具合があった際は、大変お手数ではございますが、ユニクロオンラインストアお客様窓口までご連絡ください。

お問い合わせ先:

ユニクロオンラインストアお客様窓口

https://fag.uniglo.com/

【その他】

◆大会記念Tシャツ現地販売日について

ユニクロ全日本ジュニアテニス選手権の期間中に、会場内でもお買い求めいただけます。ただし、当日は多くのお客様のご来場が予測されるため、お会計時に、長時間お待ちいただく可能性がございます。

https://www.uniglo.com/jp/ja/products/E466883-000/

また、会場での販売には数に限りがございますので、ユニクロオンラインストアでのご購入をお勧めいたします。

- -会場内販売日:8/17(木)、8/18(金)、8/22(火)、8/23(水)
- ・販売時間:10:00~16:00(<u>当日の在庫が無くなり次第、販売終了となります</u>)
- ・販売場所:有明テニスの森クラブハウス正面入口(インドアコート)

ユニクロをご愛顧賜りますようお願い申し上げます。